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FASCINO ITALIANO

ISLA TILES spa
Via Isola 2,4,6
42030 Viano (RE)
Tel. 0522 760711
Fax 0522 988419
Fax export 0522 760713
islatiles.it
islatiles@islatiles.it

FASCINO ITALIANO
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Mirage.
Giochi antichi di luce che sfuggono alla consuetudine; colori che riscoprono mondi nascosti, forme
che reinventano lo spazio in perfetta armonia con il vivere naturale.

Mirage.
Ancient games of light that defy any habit ;colours rediscovering secret worlds, shapes that reinvent
the space in perfect harmony with natural living

Mirage.
Des vieux jeux de lumière qui échappent à la coutume. Des couleurs qui découvrent des mondes
cachés. Des formes qui réinventent l’espace en parfaite armonie avec le style naturel de vie.

Mirage.
Alte Lichtspiele, die dem Alltag entfliehen. Farben, die die verborgenen Welten wiederentdecken
lassen. Formen, die den Raumwiedererfinden und mit dem natürliches Lifestyle gut harmonieren.

04 05



Mirage 31x20 19-09-2006 10:31 Pagina 4 

Colori compositi

C M Y CM MY CY CMY K

Avorio 20x50 - Kitch Noir 20x5006 07
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Avorio 20x50 - Marron 20x50 - Listello Jewellery Marron 10x50Avorio 20x50 - Marron 20x50 - Pannello Mirage 20x50 - Listello Jewellery Marron 10x50 - Listello Jewellery Bronze 10x50 - Marron 50x5008 09
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Avorio 20x50 - Noir 20x50 - Fascia Metal Silver 20x50 - Matita Mirage Silver 2x50 Avorio 20x50 - Beige 20x50 - Fascia Metal Bronze 20x5010 11
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Cuoio 20x50 - Marron 20x50 - Kitch Marron 20x50 - Marron 50x5012 13
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Avorio 20x50 - Noir 20x50 - Listello Jewellery Silver 10x50 - Listello Jewellery Noir 10x50 Avorio 20x50 - Marron 20x50 - Listello Jewellery Marron 10x50 - Torello Kitch Marron 4x5014 15
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Pannello Mirage 20x50 Avorio 20x50 - Marron 20x50 - Kitch Marron 20x5016 17
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MG550 Avorio
20x50 - 8”x20” 12 087

MG552 Beige
20x50 - 8”x20” 12 089

MG554 Cuoio
20x50 - 8”x20” 12 089

MG556 Marron
20x50 - 8”x20” 12 089

Fascia
Metal Bronze 20x50

10 126

Matita
Mirage Bronze 2x50

12 064

MG558 Noir
20x50 - 8”x20” 12 089

MG56 Kitch Marron
20x50 - 8”x20”

12

Listello Jewellery Noir
10x50

12 088

Listello Jewellery Marron
10x50

12 088

Listello Jewellery Silver
10x50

12 088

Listello Jewellery Bronze
10x50

12 088

Fascia
Metal Silver 20x50

10 126

Matita
Mirage Silver 2x50

12 064

MG58 Kitch Noir
20x50 - 8”x20”

12

MG50 Kitch Avorio
20x50 - 8”x20”

12

MG550 Avorio
20x50 - 8”x20” 12 087

099

Torello Kitch Noir
4x50

12 094099 099

Torello Kitch Marron
4x50

12 094

18 19
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Onda Bronze Mirage
12x50

12 088

Onda Silver Mirage
12x50

12 088
Pannello Mirage
20x50
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MG520 Avorio
50x50 - 20”x20”

4

MG31 Noir
33,3x33,3 - 13”x13” 10 078

MG521 Noir
50x50 - 20”x20”

4

MG131 Noir
10x10 - 4”x4” 50 102

083

MG33 Marron
33,3x33,3 - 13”x13”

MG523 Marron
50x50 - 20”x20”

MG133 Marron
10x10 - 4”x4”

10 078

4

50 102

083

MG32 Beige
33,3x33,3 - 13”x13”

MG522 Beige
50x50 - 20”x20”

MG132 Beige
10x10 - 4”x4”

10 078

4

50 102

083

20 21
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caratteristiche tecniche TECHNICAL FEATURES _ CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES_TECHNISCHE DATEN

V4V3V2V1

VALORI PRESCRITTI / REQUIRED VALUES
 VALEURS EXIGEES / VORGESCHRIEBENE WERTE

Aspetto uniforme
Uniform appearance
Aspect uniforme
Gleichmäßiges Bild

Lieve variazione
Slight variation
Légere difference nuance
Leichte Abweichung

Forte stonalizzazione
Substantial variation
Importante difference de nuance
Stärke Abweichung

Planarità - Warpage - Planéité - Ebenflächigkeit

ISO
10545-2

Lunghezza e larghezza/Length and width/Longueur et largeur/Länge und Breite

Spessore/Thickness/Épaisseur/Stärke

Rettilineità spigoli - Linearity - Rectitude de l’angularité - Kantengeradheit

Ortogonalità - Wedging - Orthogonalité - Rechtwinkligkeit

±0,5% max

±0,6% max

±5% max

±0,6% max

±0,5% max

Dimensioni - Sizes - Format - Format

ISO
10545-2

±5% max 9 mmSpessore - Thickness - Épaisseur - Stärke

ISO
10545-2

Conforme
Complies with standards
Conforme aux normes
Normgerecht

Qualità della superficie - Appearance quality
Qualité de la surface - Qualitätsanforderungen für die Oberfläche

> 95% delle piastrelle esenti da difetti visivi / 95% of tiles with no visual defects
> 95% de carreaux sans dèfauts visibles / 95% der Fliesen frei von sichtbaren Defekten

ISO
10545-4 ≥35 N/mm2Resistenza alla flessione - Breaking strength

Résistance à la flexion - Biegefestigkeit

ISO
10545-7

classe 4*
Resistenza all’ abrasione - Abrasion to resistance
Résistance à l’abrasion - Reibungsfestigkeit

ISO
10545-14

Classe 5
Resistenza alle macchie - Resistance to staining
Résistance aux taches - Fleckbeständigkeit

V 1
Variazione cromatica - Colour shading
Variations chromatiques - Chromatische Abweichungen

PROPRIETÀ FISICO CHIMICHE/PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
CARACTERISTIQUES PHYSIQUES-CHIMIQUES/PHYSISCHE-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN

ISO
10545-13

GLA

Resistenza alle basse concentrazioni di acidi e alcali
Resistence to low concentrations of acids and alkalis
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration bases
Wiederstandsfähing gegen niedrige Säuren und Alkalikonzentrationen

ISO
10545-13

GA

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscine
Resistance to domestic chemical products and additives for swimming pools
Résistance aux produits d’emploi domestiques et additifs pour piscines
Widerstand gegen Haushaltschemikalien, Badewasserzusätze

Moderata variazione
Moderate variation
Mesureé difference de nuance
Mäßige Abweichung

DIN 51130

B.C.R.A.

ASTM C 1028

µ > 0,40 (Wet)
µ > 0,40 (Dry)

Resistenza all’ attrito - Friction resistance
Résistance au frottement - Reibungswiderständigkeit

Scivolosità - Slipperiness
Glissement - Rutschfestigkeit

NORME/NORMS
NOEMES/NORMEN

ISO
10545-3

< 0,5%
Assorbimento d’acqua - Water absorption
Absorption d’ eau - Wasseraufnahme

Conforme
Complies with standards
Conforme aux normes
Normgerecht

ISO
10545-9

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shocks resistant
Résistance aux variations thermiques - Temperaturwechselbeständigkeit

Resistente/Resistant/Résistant
Widerstandsfähigkeit

ISO
10545-12

Resistenza al gelo - Frost resistance
Résistance au gel - Froständigkeit

Resistente/Resistant/Résistant
Widerstandsfähigkeit

Pezzi
Pieces
Pièces
Stücke

12

m
2

1,2020x50 cm
PASTA BIANCA_white body tiles_pâte blanche_Weissscherben

Kg

19,30

Scatole
Boxes

Cartons
Kartonen

48

Kg

92757,60

m
2

4 1,0050x50 cm
GRES PORCELLANATO_porcelain tiles_grès cérame_Feinsteinzeug 20,30 36 73136,00

10 1,1133,3x33,3 cm
GRES PORCELLANATO_porcelain tiles_grès cérame_Feinsteinzeug

22,50 44 99048,84

50 0,5010x10 cm
GRES PORCELLANATO_porcelain tiles_grès cérame_Feinsteinzeug 10,20 96 98048,00

FORMATO / SIZE / FORMAT / FORMAT
SCATOLA/BOX/CARTON/KARTON PALLET

tabella imballi PACKAGING _ EMBALLAGES _ VERPACKUNGEN

caratteristiche tecniche TECHNICAL FEATURES _ CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES_TECHNISCHE DATEN

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE

NORME
STANDARDS

NORMES
NORMEN

9,5 mm ISO
10545-2

PASTA BIANCA_WHITE BODY TILES_PÂTE BLANCHE_WEISSSCHERBEN

GRES PORCELLANATO_PORCELAIN TILES_GRÈS CÉRAME_FEINSTEINZEUG

* Prova eseguita sul Beige

22 23

pezzi speciali SPECIAL PIECES _ PIECE SPECIALES _ FORMTEILE

DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI / AVAILABLE IN ALL COLOURS
DISPONIBLE EN TOUTES LES COULEURS / IN ALLE FARBEN VERFÜGBAR

Battiscopa 8x33,3
44 030

Coprifilo 1,5x40
24 031

Ang. Coprifilo h 1,5
20 040

Wet > 0,60
Dry > 0,60

R9


